





Istituto Comprensivo Statale "E. Loi - G. Santomauro"

Il presente si veste del passato per costruire il futuro

Circ. 82

Bari, 25/10/2024

Ai Genitori della scuola Secondaria di 1°grado

Sito web

Oggetto: Comunicazione Assemblea sindacale del 28 ottobre 2024

Si comunica che per consentire al personale scolastico di partecipare all'assemblea sindacale lunedì 28 ottobre 2024 gli orari di uscita delle classi saranno i seguenti:

SCUOLA SECONDARIA DI 1º GRADO "G. SANTOMAURO"

Classi che escono alle ore 12:00

| CLASSI | Firma | USCITA |
|--------|-------|-----------|
| 1A | | ORE 12.00 |
| 1B | | ORE 12.00 |
| 2B | | ORE 12.00 |
| 3B | | ORE 12.00 |
| 3E | | ORE 12.00 |
| 2F | | ORE 12.00 |

Classi che escono alle ore 13:00

| CLASSI | Firma | USCITA | CLASSI | Firma | USCITA |
|--------|-------|-----------|--------|-------|-----------|
| 2A | | ORE 13.00 | 1E | | ORE 13.00 |
| 2C | | ORE 13.00 | 1F | | ORE 13.00 |
| 1D | | ORE 13.00 | | | |

Uffici di Presidenza e Segreteria - strada Vassallo 16, 70125 Bari - tel. 080 501 36 17 Scuola dell'infanzia e primaria "Emanuela Loi" - via Giuseppe Bartolo 8, 70124 Bari - tel. 080 504 63 47 Scuola secondaria di primo grado "Gaetano Santomauro" - strada Vassallo 16, 70125 Bari - tel. 080 501 36 17 www.el7montellosantomauro.edu.it - email: baic84400d@istruzione.it - email certificata: baic84400d@pec.istruzione.it C.F.: 93423430722 - C.M.: BAIC84400D - Codice Ufficio: UFIODG - Codice IPA: istsc baic84400d





Istituto Comprensivo Statale "E. Loi - G. Santomauro"

Il presente si veste del passato per costruire il futuro

Classi che escono alle ore 14:00

| CLASSI | Firma | USCITA |
|--------|-------|-----------|
| 3A | | ORE 14:00 |
| 1C | | ORE 14:00 |
| 3C | | ORE 14:00 |
| 2D | | ORE 14:00 |
| 3D | | ORE 14:00 |
| 2E | | ORE 14:00 |

Il servizio trasporto sarà garantito alle 13:50. Per tutti gli altri , le famiglie dovranno provvedere in maniera autonoma.

La Dirigente Scolastica

Anna Lia Minoia

Firma autografa apposta sull'originale cartaceo e sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile ex art. 3, comma 2 del Dlgs. 39/93

Ass.teAmm.vo referente Sig.ra M. Favia

Uffici di Presidenza e Segreteria - strada Vassallo 16, 70125 Bari - tel. 080 501 36 17 Scuola dell'infanzia e primaria "Emanuela Loi" - via Giuseppe Bartolo 8, 70124 Bari - tel. 080 504 63 47 Scuola secondaria di primo grado "Gaetano Santomauro" - strada Vassallo 16, 70125 Bari - tel. 080 501 36 17 www.el7montellosantomauro.edu.it - email: baic84400d@istruzione.it - email certificata: baic84400d@pec.istruzione.it C.F.: 93423430722 - C.M.: BAIC84400D - Codice Ufficio: UFIODG - Codice IPA: istsc baic84400d